■專線: 2873 8075 ■傳真: 2873 2453 ■電郵: feature@wenweipo.com





2009全國兩會廣東專輯

坐在星河灣酒店22louder窗前,遠望番禺大 囂,讓我的商務變得更休閒。

據同行的朋友指點,才知道酒店的意大利 咖啡西餐廳中的酒杯,採用的竟然全是德國 赫赫有名的專業玻璃與水晶集團Zwies旗下 的全手工玻璃杯。聖爵扒房內的餐具,採用 的是德國進口的純手工鍍銀餐具,讓人不由 得感歎在此獨有的尊貴服務。

國際商務精英首選

/_ 走在星河灣酒店,如同徜徉在一個地中海式的 **1** 城堡,歐洲宮廷的貴族氣息被完美融合到珠江

河畔,現代化生活風格並糅合古典元素,傳統與現代

兼容並蓄,裝潢考究,優雅浪漫,貴氣非凡。 行家必能一眼就發現,酒店內所有裝飾材料均是從 國外進口的高級材料,酒店內部從石柱,到小小的一 個玻璃杯,均是從國外採購的頂級產品。

酒店內各具特色的329間客房與套房都是由國際頂級 設計師構思而成,下榻於此,能夠感受到最完美的住

每一個客人走進房間,第一感覺就是房間面積帶來 的無與倫比的視覺震撼。按照白金五星級標準,客房 面積均在36平方米以上,而星河灣酒店客房面積均在 55平方米以上,彰顯了與眾不同的大氣,獨有的躍式 客房設計,令房間佈局分明,更添典雅舒適。

更令人驚喜的是,創新設計的江景浴室的SPA水療套 房,視線無遮擋下飽覽整個江邊景色,實現了在一個 空間內完成休憩、SPA水療及觀景休閒的完美概念。

初到星河灣酒店的我竟還發現每間客房都準備了7種 不同軟硬的枕頭,以保證客人在星河灣酒店能享受到 最舒服的睡眠,不同軟硬程度的床墊供客人細選,服 務之細真是令人驚訝

星河灣酒店私人管家般的「服務窗」,讓客人獨享 「零驚動」式的擦鞋及洗衣服務,讓一切在安寢中悄然 進行,一覺醒來,所有服務已經完成

天花激光時鐘的精心設計,只需仰臥在溫軟的床上 即可隨時看到激光時間的顯現,保險箱內置電源,考 慮周詳,保護手提電腦同時充電。酒店內部所有區域

星河灣酒店擁有329套客房和上千平米的國際宴會 廳,以及六個多功能會議室,應用了最新的音視系統, 酒店擁有紅酒雪茄吧、星級食府以及私家遊船,為各界 精英提供國際化的商務社交平台。酒店距離長隆度假區



■供車路士隊員專門使用的品蜀餐廳

多個國際大型活動之選

耗資七億元巨資打造的星河灣酒店,擁有國際 特別的是每位球員落座時將會發現其座位椅套竟 滿足了運動員賽後的體能補充,而且份量恰到好 一流的軟硬件設施,吸引了中國國際頂級活動落 是印有他們名字的球衣款式,果然,當球員們用 處,不至於甜膩,這正是酒店的用心之處。 足於此。酒店注重對客人接觸、互動、交流,注 餐時無不驚喜萬分。 重服務每個細節的表達,以超越顧客期望的高服 在備戰比賽時,車路士最嚴格的恐怕是對飲食 別注重個性化需求,安排了一個專人小組,為運 務準則,為客人締造殿堂級服務感受。

指定接待酒店。為了令車路士眾星享受到更舒適 具體的菜單,連帶對選材、食物搭配、用油乃至 表示,她第一次到中國參加WTA巡迴賽,而廣網 的休息環境和親切感,星河灣酒店特別為球隊入 具體的烹飪方法都提出了要求。星河灣酒店甚至 的接待給她帶來了驚喜,「一下飛機就有專人迎 住的房間進行了重新佈置,房內每一件個人用品 為球隊的到訪開發了一款新的甜品——用最優質的 接我們,沒想到酒店如此華麗,我在這裡過得很 都會繡上入住球員的名字是其專用,如毛巾、浴 食材製作的低脂健康糕點,將在球隊抵達時推 開心。」 袍、枕套等,每日更新;球員入住的大部分房間 出,各位球迷可來此品嚐偶像喜歡的美味。 都能觀看到泳池及珠江的開闊景色;迷你吧內放 同樣,該酒店令參加2008年廣網資格賽和正賽的 區總決賽指定接待酒店,專人手工調製的健康花

置的是他們愛喝的飲料。 酒店還專門闢出了一個面積300多平方米的獨立 酒店考慮到女選手普遍都存在保持體形的需要, 新怡人,含有多種維生素,非常受佳麗們歡迎。

餐廳——品蜀風味餐廳給球隊使用。該廳面對江 因此特意製作了一種口味香甜濃郁的芝士蛋糕。 景,風景宜人,球員在此進餐定必能胃口大開。 小小的一塊蛋糕,其芝士的含量高達六成,不但

方面的要求了。酒店對車路士在此停留期間的每 動員的衣食住行提供一體化管理。 去年7月,星河灣酒店成為車路士2008亞洲之旅 一餐,甚至連下午茶均做出了規定,不僅列出了 在世界青少年女子排名第一的荷蘭18歲小將露絲

■國際會議中心

由於參賽選手來自不同的國家和地區,酒店特

此外, 星河灣酒店還成為2008年世界小姐中國 選手、教練和WTA官員帶來驚喜。在飲食方面, 茶,包含有玫瑰、勿忘我、菊花等養顏花料,清

接待《梅蘭芳》首映發佈會

今年年初,《梅蘭芳》首映發佈會在星河灣酒店舉行,這是 對酒店高品質服務的又一次認可。 星河灣酒店猶如一座巨大的城堡,為這些巨星們提供隱秘寧

靜的優質住宿環境, 遠離市區酒店的喧囂和引人注目。

■星河灣酒店夜景。

星河灣酒店還有嚴密的保安安排:在發佈會開幕的前一天, 位處22樓的行政樓層已進行清場及全封閉管理,所有出入口都 有保安站崗,酒店6台客房電梯中特撥了2台作為專用電梯並有 專人操作和把守。電梯均需用房卡才能啟動,並只停在房卡所 在樓層,避免巨星們受到騷擾;從房間到用餐的餐廳,開設了 一條VIP通道,僅供貴賓出入,非指定人員一律不准進入貴賓所 住樓層和所在區域,即使是酒店員工也不例外;進出酒店也有 專用通道。這樣的全方位保護,各位狗仔隊可要望樓興歎了。 為了令眾星享受到更舒適的休息環境和感受到酒店無微不至

的服務,星河灣酒店還特別為這些貴賓入住的房間進行了重新 佈置,房內每一件個人用品如毛巾、浴袍、枕套等都會繡上入 住貴賓的名字,讓貴賓更有親切感。即使貴賓離開酒店,酒店 也會把這些用品保存起來,作為貴賓的專屬用品,在下次貴賓 再到酒店的時候供其專用。不少明星都覺得酒店的這種安排非 常特別,作為一件紀念品帶回家,出席發佈會的影星孫紅雷就 對繡上自己名字的浴袍和毛巾非常喜愛,並當作紀念品帶走。











高人TL八, 四% 歌迷的楊千嬅定必 抽時間與歌迷近距離接 觸,進行一年一次的聚 會,今年也不例外。去 年就是BBQ,今年則在 一間潮州酒家舉行。千 嬅説:「歌迷們知道我 在潮州酒家聚會,她 們這份心意真是令 除了食飯外, 眾歌迷為哄偶像開 心,還設計了三個 遊戲,其中一個遊 戲是歌迷扮千嬅攞 最受歡迎女歌星的反

見歌迷成長感觸大

應,在台下的千嬅見到後

邊笑邊説:「嘩!我非常之震

撼,她們的扮相比我更加神

明年千嬅就踏入出道的15周 年,她感慨地表示:「每年都 見到歌迷們成長,有些開始出 來工作,有些就成家立室,各 人都畀到我啟發同能量。這些 最開心是見到她們緊張多過自 己攞獎,她們的緊張是真心 的, 這是給自己更加大的推動

對於內地歌迷希望千嬅多點 時間去內地,她就承諾2010年 Fans的老闆回心轉意。對於來 年大計,千嬅希望到時多些國 語歌,因為她真的好想做張好

迎女歌手一刻的激動表情





象特別深刻。「我認真讀了溫 阿姐終於走過了那段低谷。

享抗癌經歷,原來是在阿姐人 到中年事業仍活躍時期,癌魔 卻悄悄降臨她的身上。「當時 只是聲音有些嘶啞,我懷疑是 聲帶有問題,去醫院做切片檢 查,在醫生的建議下簽下了同 意書,內容是,如果是癌症, 醫生可以立刻切除。」阿姐憶

第二天她在病床上甦醒後, 就看見醫生端着一個盤子走了 進來對她說:「你患的是甲狀 阿姐(汪明荃)作為政協委員 腺癌,這是切下的右側的甲狀 到北京參加兩會,趁勢上內地 腺,你以後還要繼續接受電 主持李詠的節目《詠樂匯》,療。」幸好因為是早期,切除 暢談自己的成功人生。阿姐表 癌變區域後,癌細胞並沒有擴 示這次對溫總理的政府報告印 散,在家人的陪伴與鼓勵下,

總理的政府工作報告,能深切 當觀眾問起堅強的阿姐,誰 地感受到我們的政府是在『為 是她最不能忘記的人,阿姐説 民着想,為民付出』,作為一 是自己的母親。「年輕時,媽 名代表,我知道用自己的行動 媽是女強人,我倆不能互相了 做出表率,付諸努力,每一個解,現在明白我大部分的性格 人都付出自己的行動,就是對 都來自於她,所以我最想謝謝 我們國家和政府的支持!」 的就是媽媽!」 **■文·寧寧**

訪問,兩人不約而同都是從加拿 長大的她,被問到可試過受到毒 的吸毒事件,他們齊聲表示未遇 驗。同是來自加拿大的韋雄亦稱

透露去了加拿大探親,其間又去 推出的大碟錄音,而跟韋雄合唱 獲頒發獎項,表揚她對中國社會 錄師弟的唱碟內,月底她會拍一 的貢獻,多年前汪阿姐亦曾得過 部古裝劇。做師姐的嘉欣,坦言

過毒品引誘,又謂會畀心機做圈 沒有接觸過毒品,加上他本人愛 運動及音樂,很少接觸這些事

物,令千嬅

放了三個多星期大假的嘉欣, 嘉欣透露近日忙於為九月左右 了三藩市為一個選美做嘉賓,並 的新歌《戀愛令你心痛》則會收 此獎。嘉欣估計自己是對青少年 不喜歡被喚作「師姐」,覺得叫到



做到好榜樣有關。記者指圈中已 她很老。



【本報訊】(記者 梁靜儀) 光,都不是輸,大家selling point

「邦民女」羅凱珊(Kama)昨日聯 都不同。」受到關楚耀及衛詩藏 同日藉女Model椋名凜(Rin)出席 毒事件影響,Kama日前由日本 海港城《甜蜜蜜廚房》活動,穿 返港時慘被央及,被關員搜身, 上低胸裙的Rin,俯身炮製沙律 她説:「雖然我在護照職業一欄 時酥胸半露,酥胸幾乎奪衣而 上填寫學生,但在日本過海關時 出,吸引了不少男士在商場上層 依然被關員要求除外套搜身,(可 駐足觀看,有的更拿出手機「高 覺得被關楚耀和衛詩所連累?)未 炒」,一身密實打扮的Kama即時 必的,都唔知係咪有關?」 被比下去。被搶鋒頭的Kama, Kama又透露此行於新宿街頭被 事後被記者指她「輸晒」,她則 性感女神Leah Dizon所屬公司星 不認輸説:「今日是來煮餸,大 探邀請試鏡,她亦有興趣,已留 會事前有叫過不用太性感怕會走 了電郵和對方聯絡。

麗(Anjali Rao)暢談最新的作品《梅蘭芳》之餘,他亦剖 白在文化大革命期間如何告發自己的父親。

繼《霸王別姬》後,陳凱歌再次探索中國的戲劇世 界,細看京劇大師梅蘭芳的一生。他表示在描繪老北京 時遇上重重難關:「很多事物已被摧毀,不論是為了好 的或是壞的原因。這正好解釋為何我們要搭建很多場 景,特別是北京劇院。」陳凱歌入行逾二十年,曾執導 十多部電影。這位經驗豐富的導演對商業成就和輿論讚 賞,顯得漠不關心:「經過在這個行業多年的打滾,我 想繼續做所謂有意義的電影。我不關心電影能否獲奧斯 卡提名……我不關心這些。」

望拍片講述與父關係

時同為著名導演的父親:「我想他應該十分失望,但他 很親密,不需要大型的製作。」 己。」他表示已計劃用其最熟悉的方法釋懷罪惡感: 歌這位出色校友的想法。



陳凱歌在文化大革命時加入了紅衛兵,他被迫告發當「我希望可以製作一套關於我和父親的電影,很個人,

從沒有真正詛咒我,反而待我更好,這令我更痛苦。」 安姿麗亦到訪北京電影學院,參觀這個孕育了陳凱歌 陳凱歌承認他始終不能完全原諒自己:「我不能,因為和張藝謀等多位中國「第五代」電影人的搖籃。安姿麗 我知道這是錯的。如果我不知道,也許我能饒恕自 亦和現時就讀的學生談論該校的發展,以及他們對陳凱





王菀之(Ivana)二月到英國進修音樂藝術,遠在 無法返回剪的第一天的樣子,幸好她有 英國的她知道自己演唱會的DVD已經推出,並 拍下照片留念。

餘,Ivana也不停嘗試很多新事物大開眼界。 經落雹,在英國則下大雪,Ivana天天冒着風雪艷遇,於百貨公司撞上只穿內褲的猛男。 返學。在英國Ivana嘗試去最潮的髮型屋剪髮:

「嘩,這個頭係天價,貴到我都唔識講,哈哈 因為我沒問過幾多錢,聽到大家介紹就入 去,話係英國最hit的髮型屋,好多明星 去剪,我這個小小藝人咪去試下囉。 點知……埋單一身汗。」Ivana笑言 雖然貴到一身汗,不過是最top髮型 師幫她主理,又親切又好玩,也開 心了半天。最慘是大師説「這個頭 易打理」最後回家自行打理不到,已經

且好賣得,歡喜若狂,「我會好努力,今年出 今次英國之行,與Ivana作伴的並不是張敬 個張唱片會令大家更驚喜!」於英國讀音樂之 軒,也不是神祕男朋友,而是她媽媽,Ivana説 最近香港天氣變化不停,未見春回大地更曾 個Mr.Right,不過她還沒搵到,但就試過有

